
46

47

50

10

51

52

11

55

54

53

48

9

8

30

49

12

33

454443

41

42 32

37

48

33

部番 部品 個数

8 コの字ハンドルステー(MiniMini) 1

9 コの字ハンドルステーブラケット（フリー）(MiniMini) 1

10 コの字ハンドルステーブラケット（レバー付き）(MiniMini) 1

11 ロック解除レバー(MiniMini) 1

12 POMスペーサー 2

部番 部品 個数

30 M8x35　六角ボルト 2

32 M8　ワッシャ（外径18ｘ内径8.5ｘ t1.5） 2

33 M8　緩み止めナイロンナット 4

37 ケーブルコネクタ（ナット） 2

41 Φ3.7　割ピン（通り穴Φ4.0用） 1

42 ゴム紐 1

43 Φ8xL30(M6)　六角穴付ストリッパボルト 1

44 M6　ワッシャ（特寸 外径19.6ｘ内径6.6ｘ t1.0） 1

45 M6　緩み止め六角Uナット 1

46 M6x20　六角穴付キャップボルト（低頭） 4

47 M8x30　六角ボルト 1

48 M8　ワッシャ（外径16ｘ内径8.1ｘ t1.0） 5

49 M8　ワッシャ（外径18ｘ内径8.6ｘ t1.0） 1

50 M8x25　六角ボルト 1

51 POMワッシャー（外径18x内径8.5x t1.5） 1

52 トーションばね 1

53 M8x25　キャップボルト（小頭Φ11.3） 4

54 ACモーター　100V-180W 1

55 モーターコネクタ（オス） 3P 1

DEF C

1
2

3
4

B A

3
2

1
5

CD

4
6

7
8

AB

組
立

図

O
TR

03組
立
図
B

0.00 g
A

3
SH

EET 1 O
F 1

1:3

W
EIG

H
T:

PA
RT N

A
M

E

M
A

TERIA
L

D
A

TE
N

A
M

E

A
PPRO

V
ED

C
H

EC
KED

D
RA

W
N

D
ESIG

N
ED

1234

PRO
JEC

TIO
N

:

H
EA

T TREA
TM

EN
T

SU
RFA

C
E TREA

TM
EN

T/C
O

LO
R

SC
A

LE
Q

TY

PA
RT N

U
M

BER

PRO
JEC

T N
A

M
E

M
in

iM
in

i

３
角

法

縮
尺

：
数

量
：

材
質

：

熱
処

理
：

表
面

処
理

／
色

：

2024/01/22

　

部
品

名
：

部
品

番
号

：

機
械

名
：

株
式
会
社

ク
ラ
フ
ト
ワ
ー
ク
ス

金
輪

投
影

法
：

設
計

作
図

検
図

承
認


	ｼｰﾄ1
	図面ﾋﾞｭｰ1


